
Ata da 2ª Sessão Ordinária, do 2º Período Legislativo, da 

6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, 

Marcelo Luiz Ceolin, Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, 

Txonto Ikpeng. Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: 

“De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de 

nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o 

presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em 

discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a 

mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º 

secretária que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em 

seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin Boa noite senhor presidente 

senhores vereadores público presente imprensa Sandrão, Alcemir, Junior quero aqui 

primeiramente parabenizar a Elizandra o Sandrão, o Doutor Paulo, Tiago da ambulância 

e a Ceci por ontem ter nos ajudado a socorrer o menino sofreu acidente ali no secador 

parabéns para vocês e que vocês continue desse jeito, hoje também quero falar que foi 

depositado para o governo do Estado cem milhões de reais para que possa ser paga a 

dívida dos hospitais regionais e também dá Atenção Básica, vai pagar também os 

hospitais filantrópicos, fico contente se realmente ele for pagar por que hoje se encontra 

na conta, vai pagar também os atrasados de dois mil e dezessete, quero aqui parabenizar 

o deputado Nilson Leitão e sua bancada que cobrou isso e conseguiu fazer esse dinheiro 

voltar para o estado do Mato Grosso no mais muito obrigado. Com a palavra o 

presidente Cleverson Luiz Anacleto, boa noite  senhores vereadores eu gostaria aqui de 

relatar quanto a questão da cobertura de uma sala da Escola Bela Vista que está 

chovendo muito dentro, hoje quando nós estávamos em reunião com o promotor vocês 

perceberam que eu saí da reunião para atender um telefonema pois os pais estavam me 

ligando relatando o acontecido, que na sala do maternal estava chovendo muito e a 

cobertura esta um pouco danificada, então vereador José Moretto se o senhor puder dar 

uma atenção junto a  escola, a escola e a comunidade agradece, esse é o relato para que 

possam ser tomadas as devidas providencias, parece que tiveram que fazer o 

deslocamento dos alunos, levar para outra sala, para que as aulas acontecessem, então 

pode ser que  seja algo simples de ser arrumado mas  tem que ser arrumado  devido ao 

período chuvoso que é intenso. E por não haver ninguém interessado em fazer uso da 

tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1ª secretária que informe o quórum 

presente, informando a mesma que estavam presente nove vereadores Solicito a 1ª 



secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 002/2018, Autoriza o Poder 

Executivo Municipal conceder auxílio financeiro à Entidade Filantrópica do município 

– APAE, e dá outras providências. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da Ata da 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma 

emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 

002/2018, sendo que no momento nenhum vereador fez uso da palavra. Coloco em 

primeira votação o Projeto de Lei nº 002/2018, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em 

seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 003/2018, sendo que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Ceolin, retornando a tribuna senhor 

presidente, quero só falar que sou favorável e também parabenizar a ACOAF pela 

prestação de contas do ano passado, a Joconda o Dantas que estão a frente da  

ACOAFG e dizer que é um projeto que muitos pais estão contentes em ter lá os seus 

filhos, pois sabem onde estão e o que estão fazendo e tirou muitas crianças da  rua, 

então deixo aqui o meu voto favorável, sou a favor no mais obrigado. Com a palavra o 

presidente Cleverson Luiz Anacleto, este projeto da ACOAF é brilhante que está sendo 

copiado na cidade de Sorriso, que estará sendo instalado, Pexoto de Azevedo, se não 

estou enganado também foi instalado esse mesmo  Projeto Luz do Amanha, me falaram, 

vamos lá em Peixoto conhecer um lindo projeto que está sendo instalado lá que é a 

ACOAF, falando para nós irmos lá conhecer, eu falei mas esse projeto já é da nossa 

cidade e do nosso capitão, então eu fico feliz pelo nosso município ser o espelho para 

outros municípios como Sorriso que é um município grande, bem mais tanto em numero 

de habitantes,  bem maior que Feliz Natal, então parabenizo todo o comando, o capitão 

e todos que fazem parte  da diretoria da  ACOAF e principalmente os pais que também 

incentivam as crianças e os adolescentes para permanecerem e praticar essas novas 

atividades junto a  ACOAF. Com a palavra o vereador José Nilton Moretto, boa noite 

senhoras e senhores vereadores ao público presente, quero falar da grande importância 

desse projeto que além de retirar os jovens da rua também os educa e nós também temos 

que pensar daí pra frente, temos que ajudar a colocar esses meninos no trabalho, todos 

nós temos o dever também se souberem de uma vaga de emprego, ou colocar nas nossas 

empresas, são meninos educados que não tem muita experiência com trabalho, se nós 

deixarmos agora eles sem seguimento do que foi aprendido, isso pode ir por agua 

abaixo, cabe a nós ajudarmos para que sigam em frente com o que eles aprenderam lá e 

que isso se torne uma profissão, como eu  já disse são muito educados, nós  já estamos 

tentando colocar o segundo menino, tentando colocar no mercado de trabalho, é incrível 

a educação e a pontualidade daqueles meninos, então peço a vocês que se tiverem a 

oportunidade de ajudar alguns façam de bom coração que não irão se arrepender, 

também sou a favor desse repasse essa ajuda financeira, acredito que é umas das 

melhores coisas que podemos fazer , obrigado. Com a palavra o vereador Ademir Alves 

de Oliveira, boa noite a todos, eu vejo essa distribuição, esta verba que vai passar para a 

ACOAF, não sou contra o projeto, sou contra que as vezes desde baixo do ensino 

fundamental, nós temos hoje uma creche que está estourando e ninguém ajuda  ninguém 



vai pra cima pra terminar e complementar as vagas no ensino fundamental, vai para uma 

escola uma criança de três ou quatro anos e já não tem mais vaga e o que acontece só 

pessoas precisando da ACOAF porque começou lá de cima e vamos chegar lá na 

ACOAF todo mundo torto quando chegar lá com doze anos tem que ir todos pra 

ACOAF e eu não sei onde nós vamos parar começando o projeto de cima, não sou 

contra a ACOAF as eu acho que nós precisamos pensar na educação básica pra resolver 

esse problema também, fica aí para os lideres do prefeito que cobrem isso pra nós já que 

não podemos cobrar nada aqui. Coloco em primeira votação o Projeto de Lei nº 

003/2018, sendo o mesmo aprovado por todos. Foram retirados da pauta os Projetos de 

Decreto Legislativo nº 001/2018, 002/2018, 003/2018, 004/2018, 005/2018, 006/2018, 

007/2018, 008/2018, 009/2018, 010/2018, 011/2018, 012/2018, 013/2018, 014/2018, 

015/2018, 016/2018 e 017/2018.  E por não haver mais nada a constar encerro a 

presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 


